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Milá spoločnosť Hollen,

uplynul ďalší školský polrok, počas ktorého sme mohli sledovať úspechy a pokroky Vášho Divého
maku - Adama Demeho. Veľmi nás teší, že ste si vybrali práve jeho, že mu naďalej veríte a
podporujete ho a že vďaka Vášmu daru mal možnosť pokračovať na ceste za splnením svojho sna.

Radi by sme Vás informovali, o všetkých novinkách, ktoré sa v živote Adama udiali.  

Ako sme spomínali v predchádzajúcej správe, Adamovi už nehľadáme nového mentora, ale tento
školský rok začal spolupracovať s profesionálnou životnou koučkou, s ktorou pracujú na osobnostnom
rozvoji ale aj ohľadom školy. Správu si pre Vás Adam pripravil opäť sám🙂.

Prajeme Vám príjemne čítanie.

RODINNÉ ZÁZEMIE

Bývam v dedine Cinobaňa, mám piatich súrodencov z toho traja už majú svoje rodiny a dvaja sú
mladší a navštevujú materskú škôlku a základnú školu. Starší súrodenci sa volajú - sestra Zuza a
bratia Jano a Filip. Mladší sú Timotej a Samuel. S mojimi súrodencami dobre vychádzam a nemáme
medzi sebou žiadne spory. O izbu sa delím s bratmi Timotejom a Samuelom. Doma mám jediné
povinnosti pomáhať doma s drevom a občas pomáham v kuchyni dobrovoľne, lebo ma to baví.

Mama a otec pracujú na verejne prospešných prácach, takže nie je to u nás finančne veľmi dobré.
Myslím si, že mám super kamarátov lebo ma stále podporia vo všetkom čo robím ako aj moja rodina.
S kamarátmi radi chodíme von alebo hráme playko. Medzi moju naobľúbenejšiu záľubu patrí futbal.
Zviera nemám žiadne, ale mám rád psov.

NAVŠTEVOVANÉ AKTIVITY

Škola – Momentálne navštevujem 3. ročník na hotelovej akadémii v Lučenci. Môj obľúbený predmet
je telesná výchova 🙂. Učitelia ma chvália a hovoria, že som šikovný. So spolužiakmi máme dobré
vzťahy. Tento polrok mi nevyšla angličtina, mrzí ma to, ale pracujem na tom so svojou koučkou a
verím, že si na konci roka známku opravím.
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VÝPIS ZNÁMOK

Krúžky – Hrávam futbal za dedinu a tréneri a fanúšikovia hovoria, že mi to s loptou ide.

KONCERTY, SÚŤAŽE, VÝSTAVY A INÉ...

Zúčastnil som sa tento polrok zimného pohára s mojím futbalovým klubom.

PLÁNOVANÉ AKTIVITY, CIELE A PLÁNY DO BUDÚCNOSTI

Môj plán je opraviť si známky a zlepšiť sa v anglickom jazyku a nájsť si niekde brigádu.

Snívam o tom, že raz budem mať dobrú prácu svoj byt a svoje pohodlie. Moja silná stránka je to, že sa
tak ľahko nevzdávam a slabá, že veľmi ľuďom dôverujem.

KOMENTÁR DIEŤAŤA/ŠTIPENDISTU

Divé maky pre mňa znamenajú veľa lebo ma sprevádzajú na mojej ceste životom a ja som im veľmi
vďačný. Patrí im veľké ďakujem.



FOTODOKUMENTÁCIA

ĎAKUJEME!



ROZPOČET DIEŤAŤA A KOMENTÁR KOORDINÁTORKY

Vážený darca, Váš dar v aktuálnej výške 263 € bol v tomto školskom polroku čerpaný najmä na
cestovné, stravné, školské a umelecké pomôcky, krúžky a neočakávané výdavky s aktuálnym
zostatkom 533,42 € (spolu s darom od iného darcu). Zostatok daru bude môcť Adam čerpať v
druhom polroku.

Z Adama sa stáva veľmi pracovitý a pokorný mladý muž. Momentálne brigáduje a venuje sa škole -
hotelovej akadémii. Škola ho veľmi baví a už má ambície aj pokračovať v štúdiu na vysokej škole v
Bratislave. Taktiež sa venuje futbalu, ktorý má veľmi rád🙂. Adama sme vybrali ako tvár našej novej
kampane na 2% z daní, prišiel nás pozrieť do Bratislavy na fotenie a za odmenu sme mu pripravili
spoločný program a kino, keďže do kina veľmi často nechodí.

Tento apríl Adam absolvuje návštevu Bruselu v rámci projektu Mladí Romski Lídri, projektu K1
spolufinancovaní Erasmus+, kde 8 našich štipendistov navštívi Európsky parlament a stretne sa s
viacerými europoslancami, v rámci reprezentácie Divých makov a projektu Mladí Rómski Lídri.
Adam sa na návštevu Bruselu veľmi teší a už teraz vymýšľame recepty, ktoré si spoločne budeme v
Bruseli na ubytovaní pripravovať.🙂

Ak by ste mali akékoľvek otázky, neváhajte nás kontaktovať mailom či telefonicky. Všetky
informácie o programe Divé maky, ako aj o rozbehnutých či pripravovaných aktivitách nájdete na
www.divemaky.sk alebo na našej Facebookovej stránke: https://www.facebook.com/divemaky.

Za Vašu podporu ešte raz srdečne ďakujeme!
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